



Erweitern Sie Ihre WelcomeEye Gegensprechanlage

mit dem WelcomeEye AddComfort Monitor

Erweitern Sie Ihre Gegensprechanlage mit einem WelcomeEye Comfort Monitor. Machen Sie eine ganz neue Erfahrung mit der Produktreihe von WelcomeEye Comfort.

Einfache Installation

- Mit diesen 2 Drähten
- Installieren Sie Ihren Monitor auf sichere Weise

Praktisch und funktionell

- Mit Öffnung von Schloss oder Tor
- Dank der Intercom-Funktion
- Mit der Überwachungsfunktion

Schlankes, modernes Design

• Kombination aus Finesse und Design

WelcomeEye AddComfort

Video-Gegensprechanlage

Besonderheiten

Monitor mit Zweifachregelung

Mit WelcomeEye AddComfort können Sie die Öffnung Ihres Schlosses oder Tores steuern.

Einfaches Sprechen

Kommunizieren Sie ganz einfach mit Ihrer gesamten Familie über die Intercom-Funktion des WelcomeEye AddComfort Monitors

Einfache Installation

Das Anschließen des WelcomeEye AddComfort ist kinderleicht.

Einfaches, modernes Design

Erleben Sie die Vorteile des WelcomeEye Comfort mit dem 18 cm (7") großen ultraflachen Monitor mit Wandhalterung

Verpolungsschutz

Schützen Sie Ihre Installation mit der Verpolungsschutz-Funktion, die im WelcomeEye AddComfort integriert ist

Behalten Sie Ihre Eingänge ganz einfach im Blick

Behalten Sie Ihre Eingänge ganz einfach im Blick mit der Überwachungsfunktion von WelcomeEye AddComfort. DES9500DDE/10

Daten

Klingelton

Anzahl Klingelmelodien: 6 Geräuschpegel: 85 dB

Elektrische Verbindung

Verbinden: Steckernetzteil

Design

Design: Schwarzes Aluminium und Kunststoff

Maximaler Abstand

Kabelgebunden: 120 m Kabellos: 120 m

Bildschirmfunktionen

Diagonal: 7" (18 cm) Auflösung: 800 x 480 px Installation: Wand

Merkmale des Einzelprodukts

Abmessungen des Monitors: 142 mm (H) x 210 (L) x 15 mm (T)

Gewährleistung

Jahre: 2

Verkabelung

Schaltkreis: 2-Draht

Zugangskontrolle

Optionen: Sperre und Tor

Einstellungen

Klingellautstärke: Klingellautstärke Farbe: Helligkeit, Farbe, Kontrast

Bedienung; Betrieb

Türglocke: Innenbereich

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Alle Rechte vorbehalten.

Technische Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Die Marken sind Eigentum von Koninklijke Philips N.V. oder der jeweiligen Firmen.

Ausstellungsdatum 2025-01-18 Version: 7.7.1

EAN: 33 45115 31003 1



